
Uittreksel uit de notulen van de Raad voor Maatschappelijk welzijn
donderdag 8 september 2022

Aanwezigen:
Leo Nicolaï, Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn
Sven Deckers, Burgemeester
Daan De Veuster, Eline Peeters, Frans Van Looveren, Charlotte Beyers, Kris Janssens, Schepenen
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst
Christel Van Akeleyen, Patrick Van Assche, Kris Kenis, Joziena Slegers, Tatiana Vandekeere, Luc Torfs, 
Ben Van Riel, Marianne Van den Lemmer, Ludwig Anthonissen, Roeland Ruelens, Gert Paulussen, Ilse 
Van Den Heuvel, Katrien Scheirs, Ilse De Beuckelaer, Ivan Flebus, Pieter Poriau, Sofie Faes, OCMW 
raadsleden
Annemie Marnef, Algemeen Directeur
Verontschuldigd:
Annemie Van Dyck, Natalie Schoonbaert, Hans Verbeeck, Kelly Van Looy, OCMW raadsleden

Raad voor maatschappelijk welzijn - Raadszaal voormalige bibliotheek Dorpsstraat 60 te Sint-
Lenaarts - RVMW/2022/029

Juridisch kader
Decreet lokaal bestuur - artikel 20 -  “De vergadering van de gemeenteraad vindt plaats in het 
gemeentehuis of op de fysieke plaats door de gemeenteraad bepaald (...).”
Decreet lokaal bestuur - artikel 74
Huishoudelijk reglement goedgekeurd door de gemeenteraad op 14/10/2021

Motivatie
Voorzitter L. Nicolaï heet iedereen welkom.
Er zijn drie raadsleden verontschuldigd: A. Van Dijck, K. Van Looy, H. Verbeeck.
Raadslid N. Schoonbaert zal later de zitting vervoegen.
Schepen L. Aerts werd gedelegeerd om de agenda’s te ondertekenen omdat de voorzitter in het 
buitenland was.
 
Toelichting door voorzitter L. Nicolaï waarom eerste agendapunt bij hoogdringendheid wordt toegevoegd.
De grondslag ligt in artikel 20 van het  decreet lokaal bestuur. Er is een nieuwe passage in voege sinds 
14 augutus 2021 die voorheen niet van toepassing was. Voorheen was het huishoudelijk reglement van 
toepassing. Als dit niet toegevoegd wordt, dan is dit niet rechtsgeldig vergaderen. Dit is ook zo voor de 
raad voor maatschappelijk welzijn, namens art. 74
Voorzitter L. Nicolaï stelt dat er eerst moet worden gestemd over de toevoeging van dit agendapunt aan 
de agenda.
Raadslid I. De Beuckelaer vraagt waarom er geen livestream is.
Voorzitter L. Nicolaï stelt dat livestream niet mogelijk is omwille van technische redenen.
Voorzitter zegt dat er vorige keer ook geen audio-opname was. Deze hebben we nu wel en normaal zou 
dit voldoende moeten zijn.
Schepen C. Beyers meldt dat de opname-apparatuur binnen is bij de fabrikant voor herstelling.
Raadslid I. De Beuckelaer vraagt hoe lang er hier vergaderd zal worden. Voorzitter L. Nicolaï stelt dat dit 
tot het einde van  de legislatuur zal zijn.
Stemming 'Behandeling agendapunt bij hoogdringendheid'.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
 
Omwille van de toekomstige bouwwerkzaamheden aan het gemeenschapscentrum is het niet mogelijk 
om de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn nog door te laten gaan in de raadszaal van het 
gemeenschapscentrum Jan vander Noot.

GEMEENTE BRECHT PROVINCIE ANTWERPEN



Er wordt voorgesteld om de raad voor maatschappelijk welzijn tijdens de werken door te laten gaan in de 
voormalige bibliotheek van Sint-Lenaarts, Dorpsstraat 60.
Voor het verslag tijdens de zitting wordt verwezen naar de geluidsopname van 00.00 minuten tot 11.24 
minuten.

Stemming:
Met 24 stemmen voor (Leo Nicolaï, Sven Deckers, Daan De Veuster, Eline Peeters, Frans Van Looveren, 
Charlotte Beyers, Kris Janssens, Luc Aerts, Christel Van Akeleyen, Patrick Van Assche, Kris Kenis, 
Joziena Slegers, Tatiana Vandekeere, Luc Torfs, Ben Van Riel, Marianne Van den Lemmer, Ludwig 
Anthonissen, Roeland Ruelens, Gert Paulussen, Ilse Van Den Heuvel, Katrien Scheirs, Ivan Flebus, 
Pieter Poriau, Sofie Faes), 1 stem tegen (Ilse De Beuckelaer)

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt goed dat de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn 
tijdens de werken aan het nieuwe administratieve centrum met gemeenschapsfunctie door zal gaan in de 
voormalige bibliotheek in de Dorpsstraat 60 te Sint-Lenaarts.
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